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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, CELEBRADA EL DÍA 

23 DE OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidente: Muy buenos día compañeros Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Ramiro Ramos Salinas, tenga a bien pasar lista de asistencia, 

a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Gracias Presidente, por instrucciones de la Presidencia se va a pasar 

lista de asistencia de esta Comisión de Comunicaciones y Transportes. 

 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. Presente. 

Diputado Ramiro Ramos Salinas. El de la voz. 

Diputada Aída Zulema Flores Peña. Presente Diputado Secretario. 

Diputado José Ricardo Rodríguez Martínez. Presente Diputado. 

Diputado José Salvador Rosas Quintanilla. Presente Diputado. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Presente. 

Diputado Jorge Osvaldo Valdez Vargas. Presente Diputado Secretario. 

 

Hay una asistencia de total de los diputados de 7 diputados integrantes de esta 

Comisión, Presidente. Diputado Presidente, existe quórum requerido para celebrar 

la presente reunión de instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

diez horas, con treinta y siete minutos de este día 23 de octubre del 2013. 

 

Presidente: Compañeros Diputados, pasada lista de asistencia y existiendo el 

quórum requerido, me voy a permitir someter a su consideración el siguiente 

proyecto del orden del día. I. Lista de asistencia. II. Declaración del quórum y 

apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del orden del día. IV. Declaración 

de la instalación de la Comisión. V. Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión 

de trabajo. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta comisión, que quien esté a favor del mismo se 

sirvan manifestarlo, levantando su mano. 

 

Quien esté en contra, no hubo nadie. 

 

Abstenciones, tampoco. 
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Presidente: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día, hecho del 

conocimiento por 7 votos a favor, no hay votos en contra y 0 abstenciones. 

 

Presidente: Compañeros Diputados, una vez aprobado el orden del día, citado 

con antelación, les invito a ponerse de pie a efecto de proceder a la declaración 

formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

En Ciudad Victoria, siendo las diez treinta y nueve horas, del día 23 de octubre del 

presente, se declara formalmente y legal instalar la Comisión de Comunicaciones 

y Transportes, que fungirá ante esta LXII legislatura del Congreso Constitucional 

del Estado Libre y  Soberano de Tamaulipas, muchas gracias y bienvenidos sean 

a esta comisión. 

 

Pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Compañeros  Diputados, procedemos a desahogar el Punto de 

Asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaria tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. ¿Alguien quiere hacer uso de la palabra? 

 

Secretario: Yo compañeros, con su permiso Presidente, y compañeros 

integrantes de la Comisión, quiero hacer uso de la palabra porque al solicitar como 

Diputado integrar esta comisión, lo hice con la convicción de aportar una reforma a 

la Ley de Transporte Público, quizá para todos no es conocido pero estuve un año 

ocho meses como subsecretario de transporte público del estado, y vi la 

necesidad de actualizar el marco legal, para darle unos datos hay un millón de 

tamaulipecos, que todos los días utilizar el transporte público en todo el estado, 

prácticamente el 62% de esta gran cantidad de personas está en el sur, y una 

parte muy importante en la frontera, tenemos ciudades que necesitan transporte 

público, se necesita regular mejor el transporte público, y también de taxis, es 

importante estar viendo la movilidad de las personas para que la gente llegue a 

tiempo a sus trabajos es  un tema de competitividad de las ciudades, de las 

empresas se tiene que profundizar en los proyectos de capacitación, a todos los 

choferes del transporte público, para evitar los riesgos y los accidentes que se dan 

en todas las arterias de Tamaulipas, y hay una gran cantidad de temas que yo 

conforme se vayan dando la reuniones de las Comisiones iré aportando para que 

con su apoyo podamos hacer de este tema y el tema de transporte público, que yo 

estoy seguro que el Ejecutivo del Estado, apoyará las decisiones que estamos 

aquí tomando para poder hacer un servicio de transporte público más eficiente. 

Muchas gracias por su atención. 
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Presidente: Algún otro compañero que quiera participar. 

 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Bueno en mi caso en el lapso de la campaña 

que hicimos en el Distrito, se nos acercaron muchos concesionarios del transporte 

y nos solicitaban el apoyo, porque ellos tienen servicios médicos, ellos no cuenta 

con un seguro de retiro, ellos viven al día y de lo que perciben en ese día, y en su 

vejez no tienen ninguna manera de cómo garantizar, entonces yo creo que 

también es un tema que debemos poner aquí en la mesa y buscar algún beneficio 

para ellos. 

 

Presidente: Alguien más por ahí, bueno yo si quiero hacer de conocimiento de 

todos ustedes, que obviamente que conocedores de que el problema del 

transporte público es con un alto grado de deficiencias y obviamente que yo creo 

que adquirimos este compromiso con todos los tamaulipecos y tenemos para bien 

sumarnos a este gran esfuerzo del Ciudadano Gobernador para comenzar a 

modernizar la flota, y yo creo que vamos a trabajar muy fuerte porque es obvio 

que necesitamos impulsar la modernización del transporte para que de esa forma 

podamos tener un mejor servicio para todos los tamaulipecos, y obviamente que 

buscar en bases a la reglamentación en las cuáles en los transcursos de las 

próximas sesiones de los próximos días, estaremos elaborando en compañía de 

todos ustedes un proyecto que nos pueda hacer un proyecto que sea viable, un 

proyecto que sea sustentable y un proyecto que realmente beneficie a todos los 

compañeros para que de esa forma nos podamos sentir orgullosos de ser 

partícipes del mejoramiento de Tamaulipas. Muchas gracias.  

 

Diputado José Salvador Rosas Quintanilla. Compañeros Diputados, este 

comento esta siguiente situación, porque yo estuve en pláticas con el Director de 

la Universidad de la UTE de Nuevo Laredo este trae un proyecto CANACAR  

también en el cual están creando una carrera para los choferes para educarlos 

correctamente tuve un acercamiento con el congresista Henry Cuellar, porque las 

mayoría de los 5,500 tráileres que cruzan diariamente a la frontera van a Estados 

Unidos, este casi diariamente nos están multando cerca de 40 mil dólares en 

multas del lado americano, y lo que dicen es que pues lo choferes no tienen la 

capacitación para manejar a estados unidos, desconocen los reglamentos 

entonces yo le pedía nada más que esto como ustedes saben estuvo cerrada las 

oficinas de Washington, pero próximamente va  haber una reunión nos va a 

concretar por eso te lo paso para que el enlace para ver si pueden llevarlo a cabo 

va haber una cita en  Washington, donde quieren homologar esta parte y van a ir 

gente para regular en este pedido, ya vez que ando siempre de pediche, le pedí 

que si nos pudiera ayudar con tres simuladores para que los choferes tuvieran una 

manera de poder practicar en Nuevo Laredo, entonces les pareció muy bien ese 
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proyecto ya le entregue los documentos en la siguiente cita que vengas te los 

entrego para que estés al tanto de lo que del seguimiento para que próximamente 

venga hacer una, yo lo veo con muy buenos ojos, porque pues debemos de 

profesionalizar la parte de tanto choferes, porque sabiendo manejar pues también 

cuidamos a nuestros habitantes del lado mexicano, y también del lado americano 

eso es para que tenga el conocimiento. Gracias.  

 

Presidente: Alguien más quiere hacer el uso de la palabra, al no haber más 

participaciones me permito invitarlos para que en la próxima reunión de esta 

Comisión en atención al artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamientos Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, 

hagan a bien llegar propuestas de actividades que sirvan como base para elaborar 

el programa de trabajo de estas Comisión. 

 

Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros Diputados, mucho éxito y me permito 

dar por concluida la misma, dándose por validados los acuerdos tomados en esta 

reunión, siendo las diez horas con cuarenta y siete minutos, del día 23 de octubre 

del presente año. Muchas gracias 

 


